
Résolution de problèmes CM1 - Problèmes additifs  

 

Problème collectif 

Hakim a joué 2 
parties de billes. A la 
première partie, il a 
gagné 12 billes et à 
la deuxième il en a 
perdu 7. 
Combien a-t-il gagné 
de billes en tout ? 

 

 

Entraînements 

1 - Un sous-marin plonge dans l’océan. Il descend d’abord de 45 m, puis de 53 

m. 

De combien de mètres est-il descendu en tout ? 

Recherche Réponse 

 

En tout, le sous-marin est descendu 

de .................. mètres. 

 

2 - Juliette commence une collection de timbres. Elle en achète d’abord 31, 

puis elle en donne 16 à une amie. 

Combien a-t-elle de timbres maintenant ? 

Recherche Réponse 

 

Juliette a maintenant .................. 

timbres. 

12 en + 7 en - 

? 



3 - Au début du mois, j’avais 1 509 € mon compte en banque. J’ai dépensé 

617 € entre le 1er et le 15 du mois, puis 749 € entre le 15 et le 30. 

Combien ai-je dépensé pendant le mois entier ? 

Recherche Réponse 

 

Pendant le mois, j’ai dépensé 

.................. €. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


